

2009年10月19日 — 香港

进一步增资合资公司 IGT 高层访华加深与华彩合作

全球彩票业的领袖企业— International Game Technology 公司(简称 IGT)总裁及首席执行官帕蒂·哈特女士近日率领包括公司国际部总裁保罗斯·卡斯肯斯在内的高级商务代表团访问中国，专门拜访了中国国内相关部委和中国福利彩票中心等公益彩票发行管理机构，并进行了充分的交流沟通。期间，华彩控股作为 IGT 重要的合作伙伴，安排并参与了会谈。

中国公益彩票行业目前越来越受到世界的关注。作为中国公益事业的重要组成部分，中国福利彩票不仅已经成为筹措社会公益事业发展资金的重要来源，而且在保持经济社会协调发展的同时，成为了丰富人民群众文化娱乐生活、维护社会稳定、增进社会和谐的重要手段。2009年7月1日，《彩票管理条例》正式开始施行，实现了我国彩票立法的历史性跨越，标志着我国彩票事业发展步入了有法可依、规范管理的新阶段。

IGT 于 1975 年进入游戏彩票行业，1991 年在美国纽约证券交易所首次公开发行股票，2009 年迎来了其辉煌的 28 周年庆典。在美国，IGT 被公认为增长最快的公司之一，并在商界与游戏/彩票业的客户中享有极高的地位。IGT 在全球范围内共安装了 70 多万终端，以及与超过 25 万台机器相连的系统。公司拥有近 400 多个主题的游戏软件库，使之成为全球游戏/彩票终端和系统的领先供应商。



IGT 高层参观华彩在京机构

IGT 高层访华，充分表明 IGT 对于中国公益彩票事业的专注，希望通过进一步了解中国公益彩票的现状，为中国彩票业的健康发展提供更加创新的产品及优质的服务。目前，IGT 在北京成立了中国研发中心，技术团队已经达到 150 人左右，成为国际彩票行业中第一家在中国建立研发机构的企业。

IGT 高层除了与中国公益彩票主管机构进行会面

2009年10月19日 — 香港

外，还专门造访了其在中国公益彩票业的重要合作伙伴—华彩控股有限公司在京机构。10月12日，双方刚刚完成了向合资公司聚彩科技进一步注资986万美元的投资计划，用于发展中国彩票业务。此次会谈，双方就进一步深入合作达成了一致的意见，并开始付诸实施。

作为专注于中国公益彩票事业的高科技公司，华彩控股一直致力于提供最可靠、最先进的彩票设备、系统、游戏和相关应用的全面解决方案及优质专业的服务，积极推动中国公益彩票事业健康、快速发展。目前华彩控股的业务涉及视频彩票、传统电脑彩票（快开型彩票）和手机彩票三个方向。IGT选择与华彩控股进行密切的合作，主要是看重华彩本身具有的强大技术实力，以及对中 国公益彩票行业的深刻理解，相信双方通过紧密的配合，将能够更好的适应中国公益彩票事业发展的新趋势，不断完善产品和服务，为中国福利事业的发展做出更多的贡献！